

市政府召开第三十三次常务会议

研究大气污染防治、市长热线平台整合、城区道路综合改造等工作

信阳消息(记者李海实习生张一林)7月10日,市长尚朝阳主持召开市政府第三十三次常务会议,传达学习贯彻全国、全省医改工作会议和全省夏粮收购电视电话会议精神,研究部署我市大气污染防治、市长热线平台整合、城区道路综合改造等工作。

王新会、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华出席会议。熊静香、周慧超应邀出席会议。

会议研究审议了《信阳市大气污染防治条例(草案)》(讨论稿)。会议指出,制定大气污染防治条例是深入贯彻落实习近平生态文明思想、打好污染防治攻坚战的重要举措,是依法治污的重要体现,充分彰显了市委、市政府打赢大气污染防治攻坚战决心。相关部门要进一步对《条例》研究论证、修改完善,坚持保护优先,强化问题导向,以地方性法规的方

式对治理过程中的工作经验、创新做法进行提炼和固定,突出改革创新,注重依法监管,推进全民共治。《条例》修改完善后抓紧提请市人大常委会审议,《条例》颁布后要组织各级各有关部门认真学习,抓好落实,推动我市大气污染防治工作进入法治化、规范化轨道。

会议研究审议了《信阳市12345市长热线平台整合实施方案》(讨论稿)。会议强调,开展市长热线平台整合工作有利于全市政务热线资源的优化配置,能够提升工作效率,畅通政民互动渠道,方便群众咨询办事和投诉举报,对于倾听民情、保障民生,深入贯彻落实我市“放管服”改革工作,确保“一网通办”前提下“最多跑一次”改革举措全面落地见效具有重要意义。各级相关部门要高度重视,细化任务分工,积极推

动理念、制度、机制和方法创新,全面抓好方案的贯彻落实,确保市长热线平台整合工作稳步、有序、高效开展。

会议研究了羊山新区新五大道道路景观综合改造工程有关事宜。会议指出,新五大道是体现羊山新区城市形象的主干道,各级各部门要牢固树立以人民为中心的思想,坚持规划引领,立足当前、着眼长远,高标准推进道路景观综合改造。要坚持统一规划,注重功能完善,既做好路面提质、道路绿化亮化,切实提升道路景观形象和通行能力,也要按照便民服务的理念,完善智慧交通、排水、环卫等公共设施,为市民提供便利舒适的出行环境。要积极探索多元化融资模式,加强协调联动,加快建设进度,确保工程早开工、早建成、早惠民。

会议还研究了其他事项。

七连冠

我市24名学生被空军录取,人数居全国地级市第一

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者从市招办获悉,2019年空军招飞我市录取飞行学员24人,其中男飞行学员22人,女飞行学员2人,录取人数连续七年位居全国地级市第一,信阳勇夺空军招飞“七连冠”。

据信阳市招办招飞专干王玉成介绍,今年录取的24名飞行学员中,平桥区有8人,罗山县、光山县各3人,商城县、潢川县、淮滨县、息县各2人,新县、息县各1人。

“在今年空军全国和河南省招飞计划均有所减少的情况下,我市被录取人数依然保持上升态势。更加可喜的是,今年我市招飞不仅合格率高,而且学生的综合素质也再创新高。录取的24人中,文化课成绩最低超过一本线42分。”王玉成说,文化成绩好、合格率高是今年招飞工作呈现出的两大突出亮点。

据统计,我市从2003年参加空军招飞工作以来,已累计输送空军飞行学员251人,特别是2013年以来的7年间,共输送空军学员164人,形成了享誉全国的空军招飞“信阳现象”。

信阳招飞工作如何连年演绎“信阳现象”?王玉成表示,信阳招飞工作成绩的取得离不开我市各级领导的重视与指导;得益于融洽的军地关系;根植于信阳红色土地的浸润;稳固在我市各级教育招生部门的辛勤培育。

“信阳是革命老区,素有拥军报国的光荣传统。沉甸甸的成绩饱含着市委、市政府的高度重视。作为红色革命老区的信阳,信阳人民无论是在战争年代还是和平时期,都包含支持国防建设的自觉情怀。我市各级教育招生部门均成立了招飞组织,选定招飞专干,细心选苗、精心育苗、爱心保苗,将招飞工作当做精品教育、素质教育来抓,使得我市招飞工作行成良性循环机制。”王玉成说。

6月份

我市中心城区数字化城市管理考核成绩出炉

信阳消息(记者韩蕾)6月份我市中心城区数字化城市管理考核成绩昨日公开发布。

记者获悉,当月在区级政府组(管委会)中,羊山新区以77.54分的成绩居于前列,南湾风景区排名末位;在市直及企事业单位中,市市场监督管理局、市房产管理中心和河南有线信阳分公司的成绩均为满分,位列该组第一,信阳铁路公司暂居末位;在辖区办事处组中,南湾办事处位列第一,平桥办事处排名末位。

6月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理问题3202件,当月应处置3167件,已处置2642件,总处置率为83.42%,较上月提升4.48%。截至月底,系统还遗留案件525件未办理,主要集中在浉河区247件未办理、平桥区144件未办理、羊山新区56件未办理。市民通过“12319”热线及微信平台投诉城市管理问题共739件,当月已处置701件,处置率为94.86%,遗留的问题38件,其中涉及平桥区14件、浉河区13件、羊山新区4件。处置较好的单位有中国移动信阳分公司、南湾风景区管委会和市水利局,处置较差的单位有市交警支队、信阳供电公司和平桥区政府。



我市加快推进河道黑臭水体治理工程进度。图为市城市管理局水体办督查组现场督促中山铺河(龙江路东段)生态方格铺设和协调上游弃土清理工作。马涛 摄

上半年我市“钱袋子”超七成用于民生

信阳消息(记者杨长喜)7月10日,市财政局发布了我市上半年财政预算运行情况。数据显示,上半年,全市一般公共预算收支实现较高增长。一般公共预算收支分别增长10%和16.6%,重点及民生支出保障较好,超出预期。

统计显示,上半年,我市财政收入实现较高增长,全市财政总收入完成100.98亿元,同比增长10.5%,增收9.6亿元。全

市地方一般公共预算收入完成66.2亿元,为年初预算数的55%,同比增长10%,增收6.01亿元。其中有个可喜的现象值得关注:我市公共收入增幅在全省排名第六位。

支出方面,财政支出保持较高增幅。上半年,全市一般公共预算支出完成357.95亿元,同比增长16.6%,增支51.05亿元,支出规模在省辖市排名第6位,支出增幅排名居全省第7位。

“钱袋子”花在哪儿了呢?数据显示,我市财政支出有力保障了民生、重点和法定支出。统计显示,全市民生支出合计完成269.99亿元,同比增长15.4%,占财政支出比重为75.4%。分科目看,教育、文化旅游体育与传媒、金融支出同比分别增长16.2%、29%、33.3%;社会保障与就业、卫生健康、节能环保、城乡社区事务等支出同比分别增长20.5%、21.2%、33.4%、38.5%。